% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0525/2025 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Preiserh6hung Bewohnerparkausweise (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Plant die Verwaltung verbilligte, ganztitige Anwohnertarife in den Tiefgaragen des Stadtteils
einzufiihren?

Um Anwohner:innen alternative Parkmaoglichkeiten zu bieten, haben die Stadtverwaltung und
die PMG das Konzept ,,Park@Night“ entwickelt. Ab dem 1. Juli kann in 15 Parkhdusern nachts
vergiinstigt geparkt werden. Zwei Tarifstufen stehen zur Wahl: Fiir 16,99 Euro pro Monat ist
das Parken von Montag bis Samstag zwischen 17 und 9 Uhr sowie ganztdgig an Sonn- und
Feiertagen moglich. Fiir 26,99 Euro ist zusatzlich der gesamte Samstag inkludiert. Neukunden
zahlen eine einmalige Servicegebiihr von 9,99 Euro. Wer tagsiiber parken mochte, kann das
Tagesmaximum von 9 Euro nutzen und erhdlt zehn Prozent Rabatt.

2. Gibt es von Seiten der Verwaltung konkrete Uberlegungen aus Mitteln der Stellplatzablose
weitere Quartiersgaragen im Stadtteil zu bauen?

a) Falls ja: Wo sieht die Verwaltung hier Potentialflichen?

b) Falls nein: Ist eine Analyse von Potentialfldchen angedacht?

Aktuell sind aufgrund der Haushaltslage keine weiteren Quartiersgaragen geplant. Diese Mog-
lichkeit bleibt jedoch weiterhin bestehen und findet sich auch im Abschlussbericht des Inte-
ressenbeirats zum Straenbahnausbau wieder. Die Verwaltung wird die Priifung dieses Vorha-
bens zu einem spdteren Zeitpunkt erneut aufgreifen. Leider ist die Verfiigharkeit von Flachen
in der Neustadt sehr begrenzt.
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